

9个多小时清点一卡车假维密内衣

警方斩断制售假链条,查获5.6万余件冒牌货,案值200余万元

维多利亚的秘密(VICTORIA'S SECRET)是全球著名的内衣品牌之一,近年来因维密模特走秀备受关注。昨从市公安局获悉,警方联手阿里破获了一起产销假冒伪劣维密产品案,抓获嫌疑人6名,查获5.6万余件假冒维密产品,涉案价值200余万元。据了解,这是近年来中国境内打击制售假冒维密品牌服饰库存量最大的案件。



图为查获的部分假货



仓库里查获大批假冒内衣

今年4月,警方接到姜女士报警称,她花325元买了三套粉色的维密睡衣,收到后发现睡衣做工粗糙,怀疑买到了假冒产品。警方立即联系知识产权服务公司,经鉴定该内衣为假货。警方随即成立专案组对此展开调查。

经过侦查,警方发现嫌疑人落脚地为福建省泉州市。为彻底查明理清制售假脉络,办案民警多次奔赴泉州调查,确定成员身份、假货来源、交易信息以及取货发货过程等,从中发现了一条完整的服装生产、商标贴牌、制假销售链条。

在抓捕现场,民警抓获嫌疑人陈某、余某等人。嫌疑人有一个储存、包装产品的仓库,2000多平方米的仓库内堆满了假冒产品。警方当场查获各色假冒维密文胸3.3万余件、假冒维密女式内裤1.9万余条、假冒维密打底裤3000余条、假冒维密睡衣320套以及假冒耐克品牌运动文胸800余件。除已制作好的产品外,还有假冒维密吊牌、肩标3万余个。民

警花了9个多小时,才将这些物品全部清点结束,并装载了一大卡车押回无锡。

幕后老板是一对80后夫妇

经调查,该案主要嫌疑人陈某夫妇是一对80后,以前做过服装生意,有稳定的供货及销售资源。两年前,他们看到正品店内的维密样品后感觉其中利润丰厚,开始谋划制售假维密品牌服饰。两人在泉州城郊租用仓库,雇来几个工人,就这样做起了“大买卖”。

办案民警介绍,夫妇俩制售假货的方式有两种,一种是定制生产,即陈某从官方渠道购买正品内衣,然后通过广东佛山的一家服装加工厂复制生产,服装厂将加工好的内衣发给陈某,陈某再请人在成品上加上吊牌和肩卡,装袋后对外销售。另一种是加工生产,夫妇俩拿到维密的服饰产品照片后,直接找位于东莞的工厂仿制不带任何标识的服饰,再购买维密标识、领标、侧标、洗标、肩标等,另找工厂将标识缝制上去。

假货成本不到10元卖上百元

大批制作出来的假冒产品,通过线上线下等渠道批发零售至全国17个省40多个市,销售金额达420余万元。市公安局治安支队民警马驰说:“嫌疑人看准了国际知名品牌的巨大品牌价值,生产假维密的非法利润非常高。”比如一个文胸的进货价不到10元,挂上维密的标识后能卖到一两百元,假冒睡衣的成本虽然多一些,但利润也有好几倍,能卖到几百元。

“被抓获时,陈某夫妇名下已有宝马和保时捷。”目前,嫌疑人被采取刑事强制措施,案件在进一步办理中。

其实,警方查获的假维密产品从外观上仔细观察可以识别,一则手感差一些,二则缝合处等细节相对比较粗糙。据了解,针对很多市民关心的制假售假问题,警方加大了打击力度。2017年以来,治安部门侦办涉假案件164起,抓获涉案犯罪嫌疑人318人,涉案总金额逾亿元。

(晚报记者 念楼/文、摄)

开膏方前安五脏首先任务是调理脾胃

——市第二中医医院沈中卫副主任中医师中西医兼修

今年无锡市第二中医医院膏方节将于11月9日正式开幕,对于很多市民来说,吃膏方前需要开个开路方。该院名中医工作室沈中卫副主任中医师就是脾胃方面的专家,值得一提的是,沈中卫既会做消化道内镜,又精深中医,在他的身上可以说,完美地中西医结合一点都不为过。沈中卫还是王灿晖全国名老中医药专家传承工作室基层工作站的传承人,可以为市民提供中医辨证治疗、量身定制的饮食起居调摄建议以及胃镜病理复查随访等全方位的诊疗方案。



沈中卫

安五脏首先任务是调理脾胃

沈中卫说,脾胃好才吃膏方,舌苔厚腻白腻还不能补,需要在服用膏方前用汤药,也就是常说的开路方。只有当脾胃调理好,补进去的膏方才有用,本身脾胃是后天之本,调好了,各个脏器就能调理。中医有“安五脏,首先任务是调理脾胃”的说法,脾胃弱,则脏腑不安,脏腑不安则正气不存,正气不存,邪有所侵。

由于脾胃是人体纳运食物及化生气血最重要的脏腑,所谓脾为“后天之本”,脾虚,导致气血生化无源,其它脏腑也就随之出现相应的症状。脾虚还会致牙齿松动、脱落,味觉减退,食滞等。脾虚易脘腹痞闷、口淡不渴、面白少华、倦怠乏力、舌质淡、苔薄白滑、大便溏稀、面色萎黄、身肿(腰以下为甚,按之凹陷不易恢复)、神疲倦怠肢冷、舌淡苔白、食纳减少、小便短少、便血紫黯、甚则黑色、气短声低、头晕、脉濡弱沉缓等等。所以在开膏方前,先让脾胃科专家看看脾胃如何,调好了才能吃膏方。

做得了胃肠镜看得了中医

和其他中医不同的是,沈中

卫擅长做消化道内镜,他的老师是江南大学附属医院(原三院)内镜大咖俞宪民。当和患者交流后,他发现有不舒适状会让患者做内镜检查,根据内镜检查的结果来进行综合分析,再中西医结合治疗。沈中卫说,现代人节奏快,情志失调,会造成脾胃病。调时,要疏导情绪状态,一方面要沟通,开药也要双管齐下。俗话说,十人九胃,毕竟胃一直在工作,胃的工作状态有变化就要引起重视。有了胃肠镜的检查结果,沈中卫的视野更开阔了。需要检查就检查,之后延伸到望诊,看诊的时候思路不同,如果西药管用,就用西药,急性期肯定是西药为主,过了急性期,怎么样调理怎么注意,这都是中医的事,可以进行全程管理。

沈中卫中医功底丰厚,不仅擅于看脾胃病,对于月经病、皮肤病等也有一手。月经病与虚弱有关,气血跟不上,气血虚了月经量自然少了,整个内分泌系统会紊乱,此时可以通过调理脾胃着手来解决。不久前他遇到了一位顽固的湿疹患者,看了几个月,药也用了,还是看不到。中医看病就不是看局部,而是看整体,沈

中卫发现患者的脾胃不行,湿浊多,才表现为皮肤病——湿疹。经过调整脾胃后,患者顽固的湿疹也好了。

他的全国名老中医的传承人

王灿晖全国名老中医药专家传承工作室基层工作站在无锡市第二中医医院,这也是王灿晖全国名老中医药专家传承工作室仅有的两家基层工作站之一。全国名老中医王灿晖是传承工作室指导老师,传承工作室负责人则是南京中医药大学刘涛教授。而沈中卫正是王灿晖全国名老中医药专家传承工作室基层工作站的传承人,跟着两位大咖,沈中卫学到了不少东西,也逐步用到临床,造福更多患者。

在王灿晖教授的帮助下,自今年5月起,沈中卫开设了胃痞病专病门诊,这些疾病传统的治疗方法有一定局限,而沈中卫则汲取大咖精髓,为患者提供口服中药为主的中医辨证治疗、量身定制的饮食起居调摄建议以及胃镜病理复查随访等全方位的诊疗方案。

(江南)